

НОВИНИ

Назустріч дитячому таланту

Названо переможців IV Всеукраїнського конкурсу малюнка серед дітей із діабетом. Цей конкурс організовує компанія «Санofi» в Україні за підтримки Асоціації дитячих ендокринологів. Захід покликаний сприяти реалізації творчих здібностей юних художників з усіх куточків України

Напередодні Всесвітнього дня захисту дітей на Майдані Незалежності в Києві проходила урочиста церемонія нагородження переможців конкурсу дитячого малюнка. Журі, до складу якого входили Жан-Поль Шоєр, генеральний директор «Санofi» в Україні та Білорусі, Наталія Зелінська, голова Асоціації дитячих ендокринологів України, і Павло Шилько (DJ Паша), радіо- та телеведучий, президент Gala Media Group, визначило переможців. У номінації «Брати наші менші»: Дарина Полюшко (Лисичанськ), Марія Орленко (Харків). «Мій край»: Степан Дмитрієв (Донецьк), Тетяна Новосьолова (Макіївка). «Мої фантазії»: Анастасія Тимуш (Чернівці), Артур Доновський (Запоріжжя). «Моє майбутнє»: Софія Карпович (Житомир), Артем Котрус (Запоріжжя). «Моя сім'я»: Надія Ропчан (Чернівці), Марина Землякова (Сміла). «Мої друзі»: Аріна Єрофтєєва (Донецьк), Олена Крекова (Макіївка). Спеціальний приз журі отримала Ірина Стьопіна (Дніпропетровськ).

Уже другий рік поспіль користувачі соціальної мережі Facebook мали змогу стежити за перебігом конкурсу та головувати за роботи, які найбільше сподобалися. Саме таким чином було визначено ще одного переможця — ним став Роман Содома (Коломия). На переможців чекає відпочинок та оздоровлення в одному з найкращих профільних санаторіїв для дітей із діабетом — «Березовий гай» у м. Миргороді.

«Дуже приємно спостерігати, як Всеукраїнський конкурс малюнка, започаткований чотири роки тому, набуває все більшої популярності серед хворих дітей, — говорить Жан-Поль Шоєр. — Проведення конкурсу допомагає привернути увагу суспільства до проблеми цукрового діабету та підтримати тих, хто найбільше потребує допомоги, — маленьких пацієнтів».

«Діти, хворі на цукровий діабет, щодня і все своє життя повинні контролювати хворобу. Залучення до творчості не лише має терапевтичний ефект, але й доводить, що діабет не є завадою для втілення мрій», — вважає Наталія Зелінська.

Після завершення церемонії нагородження на всіх присутніх чекав сюрприз — майстер-клас від найпопулярнішого в Україні ілюстратора дитячої літератури Костя Лавра, який відомий не лише оформленням книг видавництва «А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА», а й співпрацею з дитячими видавництвами в США, Швейцарії, Франції та інших країнах. «Для мене було великою приємністю поспілкуватися з учасниками конкурсу, — говорить Кость Лавро. — Серед них багато справді талановитих авторів. Для дітей дуже важливо, щоб їхні здібності помічали. Заохочення до творчості необхідне не лише тим, хто хоче стати художником у майбутньому, а й усім дітям, які через малюнок розкривають свій внутрішній світ».

ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ВАРИКОЗУ -

ГИРУДОВЕН!

Гель ГИРУДОВЕН

Гель для поліпшення кровообігу, зняття набрякості і втоми, напруження та болю в ногах при розширених болісних венах на ногах, для профілактики варикозної хвороби.



Переможець професійного конкурсу ПАНАЦЕЯ-2010.



Гель ГИРУДОВЕН КОМПЛИТ

Сприяє нормалізації кровотоку в підшкірних венах, підвищує тонус і еластичність вен, зміцнює стінку судин, має протинабрякову й протизапальну дію, знімає відчуття втоми на ногах, поліпшує зовнішній вигляд шкіри.



Подбайте про своїх клієнтів та прибуток: замовляйте вчасно! БЮКОН подбав про якість продуктів та рекламну підтримку.

Доктор
Бюкон